



## RETIFICAÇÃO Nº 02 AO EDITAL Nº 06/2022-PPGPP/UFPI

### SELEÇÃO PARA ESTÁGIO DE PÓS-DOCTORADO Programa de Pós-Graduação em Políticas Públicas/UFPI

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Políticas Públicas da Universidade Federal do Piauí (UFPI), torna público a Retificação nº 02 ao Edital nº 06/2022 – PPGPP/UFPI.

No item 6. CRONOGRAMA DE ATIVIDADES, onde se lê:

Atividade	Data
Início das Atividades de Pesquisa	13 de setembro de 2022

LEIA-SE:

#### 6. CRONOGRAMA DE ATIVIDADES

Atividade	Data
Início das Atividades de Pesquisa	Início no segundo período de 2022 ou no primeiro período de 2023.

Teresina (PI), 01 de agosto de 2022.

*Solange Maria Teixeira*

Profa. Dra. Solange Maria Teixeira  
Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Políticas Públicas